

# 拒減稅益富人 奧巴馬誓終結布什政策

【本報訊】據《紐約時報》8日報道：美國總統奧巴馬8日宣布企業減稅案時，在延長布什時期富人減稅的政策問題上明確表態，拒絕作出任何讓步和妥協。

奧巴馬提議繼續為全美98%的家庭（年收入不足25萬美元的夫妻和年收入低於20萬美元的個人）減稅，以及堅持從2011年開始，將年收入高於這一上限人士的聯邦收入稅率升回到2001年水平，此舉已形同在中產階層和富人之間做出了選擇。

前布什政府的富人減稅方案，是在2001年和2003年實施的，將於今年到期。共和黨人希望把這些方案都延期，但奧巴馬早就表示，只可以延長年收入25萬美元以下家庭的減稅。奧巴馬於星期三重申這點，拒絕把門檻提高至100萬美元的要求。

奧巴馬的表態將成為許多國會民主黨人等候良久的信號，他們正準備在此議題上與共和黨攤牌，終結有關白宮會對此

做出讓步的猜測。鑑於民主黨萎靡不振的支持率，黨內人士普遍認為，只有總統才能鼓舞搖擺不定的同僚抵禦共和黨人的攻擊。

除了重申其減稅立場之外，奧巴馬星期三還正式宣布增加1800億新開支和給予公司稅額優惠——旨在支持國家經濟復蘇，同時也是為民主黨在中期選舉中增加勝數。

此外，新提案將擴大和永久化備受歡迎的企業研發和試驗開支退稅計劃。奧巴馬政府期望該案能贏得共和黨及大公司的支持，在中期選舉前獲得國會批准。無黨派分析家指出，為企業提供減稅，比布什的富人減稅政策更能刺激經濟。

奧巴馬此舉實際上是為了挑動共和黨人反對該計劃，這樣就可以證明民主黨的一個說法，也即共和黨人為了阻止奧巴馬的任何勝利，甚至會不惜拋棄本身的主張。



▲奧巴馬宣  
布不會延期  
富人減稅政  
策  
資料圖片

# 「911燒古蘭經」 美牧師遭各界撻伐

【本報訊】綜合外電8日報道：美國將於11日迎來「9·11」恐怖襲擊事件發生9周年，佛羅里達州一個教會計劃發起焚燒伊斯蘭教聖典《古蘭經》的示威活動，此舉曝光後引起多方齊聲譴責，白宮和宗教協會等紛紛呼籲其放棄這項計劃。不過該教會牧師並未退縮，他表示仍在考慮是否將焚燒《古蘭經》計劃進行到底。

該教會是位於佛羅里達州的「和平鴿世界服務中心」。教會主張伊斯蘭教是威脅，把9月11日定為「國際焚燒《古蘭經》日」，並在網上徵集參加者。

「和平鴿世界服務中心」揚言，不會理會外間的批評，將按照原定計劃，於本周六進行燒《古蘭經》的儀式。該教會的主理牧師瓊斯說，這樣做的目的，是要悼念那些在「9·11」事件中被屠殺的人，並藉此發出警告，呼籲世人提防伊斯蘭教中的極端主義。

## 「將計劃進行到底」

現年58歲的瓊斯表示，在他7月份聲稱計劃發起「國際焚燒《古蘭經》日」活動後，他便開始不斷接到死亡恐嚇。至今他已經受到100多次死亡恐嚇，為了防身，他開始隨身攜帶0.40英寸口徑手槍，但是他仍沒有改變計劃焚燒《古蘭經》的想法。

這場焚燒《古蘭經》計劃引起的風波愈演愈烈。美國白宮和國務院迅速介入，呼籲該教會不要這樣做，美國伊斯蘭教、基督教和猶太教多位宗教領袖也站出來，齊聲譴責這種「反伊斯蘭教瘋狂行爲」。

美國國務卿希拉里說，全國各宗教的領袖都一致直接譴責這種「不敬而可恥」的行爲，使她感到鼓舞。她是至今就這計劃作出回應的美國官員之中最高級的一位。

美國國務院發言人克勞利說：「我們呼籲所有美國人站起來，齊聲譴責該教會這樣做。我們認為這是一種挑釁行爲，違背美國人民的基本價值觀。」他強調：「雖然我們支持及捍衛自由，包括表達自由，但這種行動可能帶來嚴重後果。」

## 駐阿美軍安全受威脅

派駐阿富汗的美軍及北約部隊司令彼得雷烏斯警告，焚燒《古蘭經》只會令多年來協助阿富汗締造和平的努力化為烏有，甚至危害正在前線執行任務的美軍人身安全。他說：「這樣的行爲與塔利班的做法無異，而且會在全世界激起嚴重問題。」

梵蒂岡教廷9日發表聲明，指責這樣做是粗暴及嚴重的行爲。教廷表示，雖然「9·11」攻擊事件是一起可恥的暴力行爲，但人們不能以焚燒古蘭經來回應。每個宗教都有自己尊敬的神聖經文、祈禱場所和某些象徵



▲美國國務卿希拉里譴責焚燒古蘭經的計劃 法新社



倍。

## 無法例可禁止焚經

然而，礙於法例，美國當局無法禁止瓊斯舉行這類性的儀式。雖然消防局已拒絕了瓊斯的焚經申請，但在他正式放火之前，警員無權阻止他這樣做。就是在焚經後，警方也不能拘捕瓊斯，因為在法律上他所犯的只屬於輕罪，警員只能施以罰款和警告。

據悉，此前曾發生過美軍褻瀆《古蘭經》引發騷亂的事件。2008年，阿富汗舉行過大規模遊行，抗議美軍士兵開槍將《古蘭經》打得粉碎，抗議導致人員傷亡。

，這些都應該受到尊敬、受到保護。

此事已引起大規模抗議，世界穆斯林人口最多的國家印尼，數以千計的穆斯林四日在雅加達美國大使館前，和全國各城市抗議瓊斯的計劃。

瓊斯的Facebook網頁稱目前已湧入近八千人，人數還不斷增加。該網站的意見牆亦出現不同信仰網友間的互相攻擊。有基督徒譴責穆斯林該下地獄，還嘲笑先知穆罕默德；亦有穆斯林反擊，聲稱伊斯蘭教將征服一切。但在Facebook其他「反對焚燒古蘭經」的網頁，包括「停止國際焚燒古蘭經日」和「人人反對瓊斯在9月11日焚燒古蘭經」，吸引的支持者更超過瓊斯20

倍。

## 無法例可禁止焚經

然而，礙於法例，美國當局無法禁止瓊斯舉行這類性的儀式。雖然消防局已拒絕了瓊斯的焚經申請，但在他正式放火之前，警員無權阻止他這樣做。就是在焚經後，警方也不能拘捕瓊斯，因為在法律上他所犯的只屬於輕罪，警員只能施以罰款和警告。

據悉，此前曾發生過美軍褻瀆《古蘭經》引發騷亂的事件。2008年，阿富汗舉行過大規模遊行，抗議美軍士兵開槍將《古蘭經》打得粉碎，抗議導致人員傷亡。

，這些都應該受到尊敬、受到保護。

此事已引起大規模抗議，世界穆斯林人口最多的國家印尼，數以千計的穆斯林四日在雅加達美國大使館前，和全國各城市抗議瓊斯的計劃。

瓊斯的Facebook網頁稱目前已湧入近八千人，人數還不斷增加。該網站的意見牆亦出現不同信仰網友間的互相攻擊。有基督徒譴